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Στον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής ο Δήμαρχος 
Μεσολογγίου με αφορμή τα 200 χρόνια της 
Εξόδου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος 
υποδέχθηκε νωρίτερα σήμερα, σε διαδοχικές συναντήσεις, τον 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, Ιωάννη Τρεπεκλή και τον 
Δήμαρχο της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου, Σπύρο 
Διαμαντόπουλο.

Βρίσκονται και οι δύο στη Νέα Υόρκη στο πλαίσιο των εορτασμών του 2026 για 
την Ελληνική Ανεξαρτησία, οι οποίοι θα κορυφωθούν με την καθιερωμένη 
παρέλαση στην Πέμπτη Λεωφόρο, την Κυριακή 26 Απριλίου.

Τον Περιφερειάρχη συνόδευαν ο Χρήστος Μάνεσσης, πρόεδρος της 
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Πανακερκυραϊκής Αδελφότητας Αμερικής, ο Θεόδωρος Δουκάκης, πρώην πρόεδρος 
της Αδελφότητας και νυν σύμβουλος του προέδρου, η Αλεξάνδρα Σαββάνη και η 
Κωνσταντίνα Σπίνγκου, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Φιλαρμονικής 
Κορακιάνας, καθώς και ο Κεφαλλονίτης επιχειρηματίας, Βασίλης Κοκκώσης.

Νωρίτερα το πρωί, ο Αρχιεπίσκοπος υποδέχθηκε τον Δήμαρχο Μεσολογγίου, Σπύρο 
Διαμαντόπουλο. Το Μεσολόγγι τιμά φέτος τα 200 χρόνια από την ηρωική Έξοδο 
του Απριλίου 1826, ένα γεγονός που συγκλόνισε την ευρωπαϊκή κοινή γνώμη και 
καταγράφηκε ως μία από τις πλέον καθοριστικές στιγμές της Ελληνικής 
Επανάστασης.

Ο Δήμαρχος ανέφερε στον Αρχιεπίσκοπο ότι η επίσκεψή του εντάσσεται σε μια 
ευρύτερη πρωτοβουλία του Δήμου για την προβολή της Ιεράς Πόλεως στο 
εξωτερικό, επισημαίνοντας παράλληλα ότι το Μεσολόγγι είναι έτοιμο να υποδεχθεί 
επισκέπτες που ενδιαφέρονται για την ιστορία του, αλλά και το μοναδικό φυσικό 
του τοπίο.

Όπως αναφέρει στην ανακοίνωσή του ο Δήμος Μεσολογγίου:

“Το ταξίδι αυτό τοποθετεί την Ιερά Πόλη Μεσολογγίου και την επέτειο των 200 
ετών από την Ηρωική Έξοδο (1826–2026) στο επίκεντρο της ελληνικής ομογένειας 
και της διεθνούς κοινότητας, ενισχύοντας την προβολή της ιστορίας, των αξιών 
και της πολιτιστικής ταυτότητας του τόπου μας σε ένα ευρύτερο παγκόσμιο 
πλαίσιο.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής της στις ΗΠΑ, η αντιπροσωπεία θα συμμετάσχει 
σε σειρά επαφών και εκδηλώσεων με στόχο την ενίσχυση των δεσμών με την 
ελληνική ομογένεια, τη διεύρυνση της διασπορικής συμμετοχής στις επετειακές 
εκδηλώσεις και τη διεθνή ανάδειξη των δράσεων που συνοδεύουν το επετειακό 
έτος“.
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